

مفدا یاد شهید جهاد است

رئیس سازمان امور مالیاتی کشور مطرح کرد:

مقابله با دانه درشت‌های فرار مالیاتی

به گزارش خبرنگار زمان - الهام آمرکاشی: رئیس سازمان امور مالیاتی با بیان اینکه بیش از پنجاه درصد از بودجه جاری کشور باید توسط درآمدهای مالیاتی محقق شود، از مقابله سازمان با دانه درشت‌های فرار مالیاتی خبر داد و گفت: سال گذشته ۱۸ هزار میلیارد تومان فرار مالیاتی وصول شد و امسال تا کنون هشت هزار میلیارد فرار مالیاتی وصول شده است و این روند ادامه دارد.

روزنامه صبح ایران



اتمام حجت با مروجان بی حجابی و بی عفتی

به گزارش زمان، رئیس قوه قضاییه گفت: در ترویج بی عفتی‌ها و بی حجابی‌ها ما می‌خواهیم صف افراد از آن‌هایی که وابسته به سرویس‌های بیگانه و عناصر ضدانقلاب هستند و به صورت سازمان یافته عمل می‌کنند، جدا شود و اتمام حجت صورت گیرد.

متأسفانه دهک‌بندی‌ها با عدالت انجام نشده است

به گزارش زمان، نایب رئیس اول مجلس گفت: چون هوشمندسازی را نداریم، به تبع آن نتوانستیم بانک اطلاعاتی جامعی از خانوارها داشته باشیم و دهک‌بندی درستی انجام دهیم.

چگونه رفتار مردم بر اساس تورم بالا تنظیم شد؟

مجید سلیمی بروجنی - ناظر مالیاتی به آینده و بی‌ثباتی سیاست‌های اقتصادی، شرایطی را در کشور ایجاد کرده است که بیش از هر زمان دیگری مردم روند سطح عمومی قیمت‌ها را افزایش می‌دهند و در نتیجه رفتارشان را براساس تورم بالا تنظیم می‌کنند.

اجرای مرحله جدید طرح کالابزرگ از ۱۳ خرداد

حل مشکل بدهی‌های دولت و ناترازی بانک‌ها در برنامه هفتم

معاون سازمان برنامه و بودجه گفت: در لایحه برنامه هفتم توسعه برنامه‌های مفصلی برای حل مشکل بدهی‌های دولت از طریق دارایی‌های موجود از جمله طرح مولدسازی وجود دارد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، رحیم میبینی در این باره اظهار کرد: مجموع بدهی دولت به نظام بانکی و همچنین سازمان‌ها حدود ۱۱۴۴ هزار میلیارد تومان و بدهی شرکت‌های دولتی نیز حدود ۱۸۹۴ هزار میلیارد تومان است. همچنین بدهی دولت به صندوق توسعه ملی حدود ۲۴ میلیارد دلار است. وی افزود: در برنامه هفتم توسعه موضوع پایداری بدهی‌های دولت را در دستور کار قرار داده‌ایم. البته زمانی که از مسئله پایداری بدهی‌های دولت صحبت می‌کنیم، دارایی‌ها نیز مطرح می‌شود که باید گفت دارایی‌های زیادی دولت دارد و برای حل مسئله و مشکل بدهی‌های خود باید روی آن برنامه‌ریزی کند. میبینی ادامه داد: یکی از دارایی‌های دولت مولدسازی است که

معاون سازمان برنامه و بودجه گفت: در لایحه برنامه هفتم توسعه برنامه‌های مفصلی برای حل مشکل بدهی‌های دولت از طریق دارایی‌های موجود از جمله طرح مولدسازی وجود دارد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، رحیم میبینی در این باره اظهار کرد: مجموع بدهی دولت به نظام بانکی و همچنین سازمان‌ها حدود ۱۱۴۴ هزار میلیارد تومان و بدهی شرکت‌های دولتی نیز حدود ۱۸۹۴ هزار میلیارد تومان است. همچنین بدهی دولت به صندوق توسعه ملی حدود ۲۴ میلیارد دلار است. وی افزود: در برنامه هفتم توسعه موضوع پایداری بدهی‌های دولت را در دستور کار قرار داده‌ایم. البته زمانی که از مسئله پایداری بدهی‌های دولت صحبت می‌کنیم، دارایی‌ها نیز مطرح می‌شود که باید گفت دارایی‌های زیادی دولت دارد و برای حل مسئله و مشکل بدهی‌های خود باید روی آن برنامه‌ریزی کند. میبینی ادامه داد: یکی از دارایی‌های دولت مولدسازی است که

امیر عبداللہیان در دیدار با وزیر خارجه امارات:

ایجاد فضای مثبت میان کشورهای منطقه به نفع همه است

وزیر امور خارجه کشورها در دیدار با وزیر خارجه امارات، گفت: ایجاد فضای مثبت جدید میان کشورهای منطقه به نفع همه مسایگان دانست. امیر عبداللہیان با قدرتی از اهتمام امارات به گسترش روابط دوجانبه و نیز مشارکت بسیار خوب هیأت اقتصادی امارات در نمایشگاه اسکوی تهران، از همتای اماراتی این سفر به تهران دعوت کرد و گفت این دیدار کمک کننده تقویت روابط دوجانبه خواهد بود. وزیر امور خارجه کشورها با اشاره به سفر اخیر شیخ خلیفه شاهین المرور وزیر مشاور دولت امارات به تهران و توافق در خصوص برگزاری کمیسیون مشترک اقتصادی دو

کشور، بر اهمیت برگزاری این اجلاس در آینده نزدیک با هدف تقویت روابط اقتصادی و تجاری دوجانبه تأکید کرد و افزود لازم است تا تلاش و همکاری مشترک، روابط دوجانبه را در زمینه‌های اقتصادی، تجاری و سرمایه‌گذاری ارتقا بخشیم. رئیس دستگاه دیپلماسی کشورها تأکید کرد: امنیت در حوزه خلیج فارس را مسوولیت جمعی و منفعت مشترک کشورهای منطقه دانست و افزود رژیم صهیونیستی منافع خود را در دامن زدن به ناامنی در منطقه جستجو می‌کند و از آسیب زدن به امنیت کشورهای منطقه دریغ نمی‌کند.

وزیر امور خارجه کشورها در دیدار با وزیر خارجه امارات، گفت: ایجاد فضای مثبت جدید میان کشورهای منطقه به نفع همه مسایگان دانست. امیر عبداللہیان با قدرتی از اهتمام امارات به گسترش روابط دوجانبه و نیز مشارکت بسیار خوب هیأت اقتصادی امارات در نمایشگاه اسکوی تهران، از همتای اماراتی این سفر به تهران دعوت کرد و گفت این دیدار کمک کننده تقویت روابط دوجانبه خواهد بود. وزیر امور خارجه کشورها با اشاره به سفر اخیر شیخ خلیفه شاهین المرور وزیر مشاور دولت امارات به تهران و توافق در خصوص برگزاری کمیسیون مشترک اقتصادی دو

استقبال از وساطت عمان میان تهران و قاهره

گزارشات منتشر شده مبنی بر تلاش‌های عمان برای وساطت میان تهران و قاهره تقدیر کرد. برخی منابع مصری اخیراً در گفتگو با الشرق الاوسط با اشاره به رغبت و تمایل ایران برای از سرگیری روابط با قاهره تأکید کردند که مصر از این مسأله استقبال می‌کند. این منابع آگاه اعلام کردند که قاهره آمادوار است روابط دوجانبه‌اش با تهران تقویت شود به گونه‌ای که این روابط هماهنگ با سیاست منطقه‌ای مصر باشد. این منابع با اشاره به مواضع مسئولان و مقامات ایرانی و در اس آن‌ها حسین امیرعبداللہیان، وزیر خارجه ایران تأکید کردند که سیگنال‌های مثبت و مکرر ایران برای از سرگیری روابط با قاهره در سطح جهان خیرباد شده است. نیل که این امر بر تصمیمات جهان عرب در خصوص کشورهای همجوار تأثیر گذاشت. وی در ادامه از وساطت عراق و عمان میان ایران و کشورهای عربی تقدیر و تشکر کرد. ابوالغیط همچنین از

گزارشات منتشر شده مبنی بر تلاش‌های عمان برای وساطت میان تهران و قاهره تقدیر کرد. برخی منابع مصری اخیراً در گفتگو با الشرق الاوسط با اشاره به رغبت و تمایل ایران برای از سرگیری روابط با قاهره تأکید کردند که مصر از این مسأله استقبال می‌کند. این منابع آگاه اعلام کردند که قاهره آمادوار است روابط دوجانبه‌اش با تهران تقویت شود به گونه‌ای که این روابط هماهنگ با سیاست منطقه‌ای مصر باشد. این منابع با اشاره به مواضع مسئولان و مقامات ایرانی و در اس آن‌ها حسین امیرعبداللہیان، وزیر خارجه ایران تأکید کردند که سیگنال‌های مثبت و مکرر ایران برای از سرگیری روابط با قاهره در سطح جهان خیرباد شده است. نیل که این امر بر تصمیمات جهان عرب در خصوص کشورهای همجوار تأثیر گذاشت. وی در ادامه از وساطت عراق و عمان میان ایران و کشورهای عربی تقدیر و تشکر کرد. ابوالغیط همچنین از

موافقت با کاهش نرخ سود وام نهضت ملی مسکن



وزیر راه از پذیرش کاهش نرخ سود تسهیلات نهضت ملی مسکن توسط بانک مرکزی خبر داد و گفت: افزایش سرمایه صندوق ملی مسکن سود وام بافت‌های فرسوده را تأمین می‌کند. به گزارش زمان به نقل از آرتنسیو، مهرداد بذریاش با یادآوری این که در نهضت ملی مسکن تسهیلات ۵۵۰ میلیون تومانی تصویب و ابلاغ شده، اظهار کرد: هدف‌گذاری بعدی ما کاهش نرخ سود و پلکانی کردن آن است که اکنون از سوی بانک مرکزی پذیرفته شده اما هنوز تا کفایت است و باید نرخ را کم کنیم.

وزیر راه از پذیرش کاهش نرخ سود تسهیلات نهضت ملی مسکن توسط بانک مرکزی خبر داد و گفت: افزایش سرمایه صندوق ملی مسکن سود وام بافت‌های فرسوده را تأمین می‌کند. به گزارش زمان به نقل از آرتنسیو، مهرداد بذریاش با یادآوری این که در نهضت ملی مسکن تسهیلات ۵۵۰ میلیون تومانی تصویب و ابلاغ شده، اظهار کرد: هدف‌گذاری بعدی ما کاهش نرخ سود و پلکانی کردن آن است که اکنون از سوی بانک مرکزی پذیرفته شده اما هنوز تا کفایت است و باید نرخ را کم کنیم.

وزیر راه از پذیرش کاهش نرخ سود تسهیلات نهضت ملی مسکن توسط بانک مرکزی خبر داد و گفت: افزایش سرمایه صندوق ملی مسکن سود وام بافت‌های فرسوده را تأمین می‌کند. به گزارش زمان به نقل از آرتنسیو، مهرداد بذریاش با یادآوری این که در نهضت ملی مسکن تسهیلات ۵۵۰ میلیون تومانی تصویب و ابلاغ شده، اظهار کرد: هدف‌گذاری بعدی ما کاهش نرخ سود و پلکانی کردن آن است که اکنون از سوی بانک مرکزی پذیرفته شده اما هنوز تا کفایت است و باید نرخ را کم کنیم.

وزارت خزانهداری آمریکا از اعمال تحریم علیه اشخاص و نهادهای ایرانی خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، وزارت خزانهداری آمریکا روز پنجشنبه اعلام کرد که تحریم‌هایی را علیه اشخاصی که وظیفه انجام عملیات‌هایی در خارج از کشور دارند، اعمال کرده است. محمدرضا انصاری، شہرام پورستی، حسین حافظ امینی، روح‌الله باقرزندی و رضا سراج در لیست تحریم‌های وزارت خزانهداری آمریکا قرار گرفته‌اند. آمریکا همچنین تحریم‌هایی را علیه «سهامی صنعت و تجارت صادرات و واردات هواپیمایی ری (رایلین)» اعمال کرده است.

وزارت خزانهداری آمریکا از اعمال تحریم علیه اشخاص و نهادهای ایرانی خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، وزارت خزانهداری آمریکا روز پنجشنبه اعلام کرد که تحریم‌هایی را علیه اشخاصی که وظیفه انجام عملیات‌هایی در خارج از کشور دارند، اعمال کرده است. محمدرضا انصاری، شہرام پورستی، حسین حافظ امینی، روح‌الله باقرزندی و رضا سراج در لیست تحریم‌های وزارت خزانهداری آمریکا قرار گرفته‌اند. آمریکا همچنین تحریم‌هایی را علیه «سهامی صنعت و تجارت صادرات و واردات هواپیمایی ری (رایلین)» اعمال کرده است.

تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران